
 
 

Notulen algemene ledenvergadering (ALV) 2019 
 
Aanwezige PV-leden: Ria Wijnen, Joke van Meulen, John Wanrooij, Christel 
Zengerink, Kees van de Weegen 
Aanwezige Bestuursleden: Annemarie Scheenaard, Marga Huis, Anjo Mulders, Piet 
Venis, José Brouwers, Cees de Greef, Leo Mol, Jan Buijsen, Yvonne Timmers, Annie 
Jungbeker, Simone vdBroek, Nienke vd Maagdenberg 
 
Afmeldingen: José vd Winkel, Maaike Krimpenfort 
 
1. Opening van de vergadering door voorzitter Anjo Mulders 
Hartelijk welkom voor de aanwezigen leden 
 
2. Notulen vorige algemene ledenvergadering (3 april 2018) 

Notulen worden doorgenomen. 
Een van de nieuwe bestuursleden heeft zich terug getrokken, momenteel 14 
bestuursleden.  
 
3. Mededelingen 
Geen mededelingen 
 
4. Activiteiten jaarverslag over 2018 (secretaris)  

Het verslag is op papier aan iedereen doorgegeven. In totaal 19 activiteiten, in 
totaal 2970 deelnemers 
 

5. Financieel jaarverslag over 2018 (penningmeester)  
Resultatenrekening:  
Opbrengsten ongeveer 97000€ 
Kosten 92000€ 
Resultaat 3676€, toegevoegd aan Algemene reserve 
 
Opbrengsten: 
Contributie en bijdrage ziekenhuis. 
 
Bedoeling is dat we meer kosten gaan maken. 
 
6. Kascommissie,  
a. dechargeverklaring over 2018 

John krijgt het woord. Op 27 maart 2019 is de kascommissie bijeengekomen, 
bestaande uit John Wanrooij, Sander Vromans en Kees van der Weegen. 
Alle uitgaven en ontvangsten zijn verantwoord. De beslissing om het positief resultaat 
aan de Algemene reserve toe te voegen is geprezen.  
De aanwezigen leden geven goedkeuring.  
 



b. benoemen kascommissie 2019 
John niet meer herkiesbaar.  
Iedereen gaat op zoek naar een nieuw kascommissielid. 

 
7. Bestuursverkiezingen volgens reglement 

In het huishoudelijk reglement staat dat de bestuursleden maar eenmalig herkiesbaar 
kunnen zijn. Dit is eerder al besproken en wordt aangepast dat dit niet meer 
eenmalig is, maar onbeperkt. 
Alle herkiesbare bestuursleden zijn herkozen. Momenteel zijn er 14 bestuursleden, 
op het moment dat er een stemming is, staat vastgelegd dat de voorzitter niet mag 
meestemmen.  
Er is een aanmelding van iemand die zich verkiesbaar stelt als bestuurslid, dit wordt 
eerst in de gewone bestuursvergaderingen besproken. 
 
8. Contributie Buitengewone leden 

Er is van te voren een schrijven naar de aanwezigen gegaan, deze wordt 
doorgenomen. 
Gevraagd wordt of dat er dan nog steeds twee bedragen wordt gehanteerd. 
Aangegeven wordt dat vrijwilligers 3,50€ per jaar = 42€ betalen. 
John geeft aan dat hij vrijwilliger is, maar wel 10€ per jaar betaald. Dit wordt 
uitgezocht. 
 
De contributie aanpassing is voor zowel vrijwilligers als voor gepensioneerden.  
Oud medewerkers houden de dag van de Oud Medewerkers? Ja, deze dag blijft. 
 
De aanwezigen leden geven akkoord voor de aanpassing.  
 
9. Overzicht activiteiten PV Bravis in 2019  

Bij de kersthappening gestaan met de activiteiten, ook op de website en op de 
schermen.  
Één activiteit is uitgevallen, het fietsen. 
2020 is het lustrum jaar, bij iedere activiteit willen we iets extra’s doen voor de 
deelnemende leden. In dit jaar komt er een groot feest van het ziekenhuis zelf, datum 
nog niet bekend.  
 
10. Rondvraag 

Christel: Wordt er binnenkort een activiteit georganiseerd als een musical (landelijk). 
Wordt meegenomen voor vervolg activiteiten die georganiseerd worden. 
Kees: complimenten voor het georganiseerde, aansluiting van John. Tevens wordt 
aangegeven dat het jammer is dat er zo weinig leden aanwezig zijn. 
Ria geeft nog aan dat Frankfurt erg bevallen is. 
 
 
11. Sluiting 


